

这篇文章给大家聊聊关于首批入局元宇宙，以及阿里入局元宇宙对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [你觉得元宇宙是真的么？](#)
2. [众多企业巨头争相布局元宇宙，差旅行业如何抢占先机？](#)
3. [元宇宙与平行宇宙关系](#)
4. [微软、耐克“入局”元宇宙，佳创视讯、天下秀强势涨停！接下来如何选择更具性价比的投资标的？](#)

你觉得元宇宙是真的么？

元宇宙是真的吗？

简而言之：不。我们目前没有共享元宇宙空间。

元宇宙的概念距离完全实现还有十多年的时间，很明显，真正的元宇宙需要科技界最大参与者之间的合作。

然而，有几家公司正在努力创造最终可能成为互联元宇宙一部分的部分。

开发Fortnite的公司EpicGames举办了ArianaGrande和TravisScott等知名艺术家的虚拟音乐会，以及电影预告片 and 音乐首演。该公司还在使用其MetaHumanCreator开发逼真的数字人类，您将来可能会使用它来自定义您的元宇宙化身。

Roblox拥有大量用户生成的游戏，用户可以在其中建造房屋、工作和玩不同的场景。该公司还与滑板鞋公司Vans合作打造VansWorld（一个虚拟滑板公园，玩家可以在其中穿上虚拟Vans装备）并开设了GucciGarden，您可以在这里试穿和购买世界知名品牌的服装和配饰奢侈服装品牌。

微软首席执行官萨蒂亚纳德拉最近表示，随着数字世界和物理世界在其产品中的融合，该公司正在努力建立一个“企业元界”。

投资公司RoundhillInvestments创建了一个交易所交易基金(ETF)，以跟踪元界公司并从中获利。

计算机芯片制造商NvidiaCorp构建了其Omniverse平台，用于创建模拟现实世界的建筑物和工厂。这个平台可能是构建元节的“管道”。

当然，Meta（前身为Facebook）也通过其虚拟现实社交媒体平台Horizon（目前处于Beta版）将自己定位于元宇宙。它还有一个名为“LiveMaps”的项目，该项目将使用增强现实(AR)创建世界的3D地图。

元界不必局限于一个平台。您的头像可以从虚拟现实(VR)环境转移到在平板显示器或电视上呈现的3D应用程序，再到手机上的AR应用程序，具体取决于具体情况和您的目标。重要的是在元宇宙中有持续的用户体验。

随着AR和VR变得更加主流和高端、价格更实惠的头戴式设备，让更多用户可以体验虚拟世界，元宇宙似乎指日可待。

但就目前而言，可能成为元宇宙的各个部分仍在融合中。

众多企业巨头争相布局元宇宙，差旅行业如何抢占先机？

现在疫情不能控制，人员的出行、企业公务出差交流，企业能压缩就压缩，个人能不外出就不外出，何况跨省管制也越来越紧张，尤其是进入冬季传染易复发和反复。国外的业务沟通和交流，一方面是签证收紧，办理签证比较困难，另外一方面航班大幅度减少，需求的萎缩给航旅业带来灾难性的打击，不说是整个行业的覆灭，但也是致命打击，很多航旅企业不是倒闭就转型，即使有个别企业苟延残喘，不知道这口气还能不能坚持到行业复苏。

对于差旅行业，我认为未来需求还是集中的管理和一站式服务，元宇宙对于差旅行业的帮助估计三至五年没有应用落地的可能，到时5G短信的商用，给差旅系统升级提供一线契机，通过短信来实现差旅订票，订票的审批，流程审批，给企业整合应用带来更便捷的使用，更方便的管理，低成本的应用，快速的部署与推广，更高效的提高企业效率，提升企业中层管理的流转和监控。

可能有些人会说，差旅系统很多年前都推出了web商旅系统，APP等应用系统，已经应用推广很多年，但是这些系统不具备5G短消息即使发送、接受、提醒的功能，存在消息滞后的短板。未来运营商会全面推广5G短信小程序，差旅系统顺势拓展到5G短消息应用，提升差旅系统应用服务的及时性、业务功能的全面性，弥补在传统商旅系统的功能不足。支持5G短消息功能终端的普遍性，降低推广5G短信小程序的成本和使用的门槛，为业务的推广带来更多的便捷。

我公司差旅系统已经全面升级，平滑升级到5G短信小程序，全面更新差旅系统的应用功能，重点拓展差旅短信小程序应用，降低差旅系统在企业内部应用中推广成本，为企业提供更便捷、及时的差旅管理流程沟通服务，提高企业流程审批的时效性。

元宇宙与平行宇宙关系

元宇宙是平行于现实世界且高度互通虚拟世界

元宇宙一词源于作家尼尔·斯蒂芬森的科幻小说《雪崩》。据其描述，元宇宙是指未来的人们在一个沉浸式数字世界中，以虚拟替身的形式相互交流。元宇宙是一个平行于现实世界且高度互通的虚拟世界。

随着AR/VR、云计算、AI、5G等技术的不断发展以及元宇宙第一股ROBLOX的上市，元宇宙正在从概念变成现实。

元宇宙被认为是下一代互联网交互形式的革命，所以各大互联网巨头先后入局旨在占得行业先机。

微软、耐克“入局”元宇宙，佳创视讯、天下秀强势涨停！接下来如何选择更具性价比的投资标的？

国外炒作的是真正有元宇宙技术支持的股票。而国内玩的是空中楼阁的游戏，技术端软硬件缺乏激情，机构素质低

OK，关于首批入局元宇宙和阿里入局元宇宙的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。